

Errata for 2018 National Standard Plumbing Code – 1st Printing

The following is a change that we found after the first printing of the *2018 National Standard Plumbing Code*. We do encourage you to make a note in your code book to ensure that the change is reflected. Thank you.

SECTION: Comment Text Reference on the Inside Title Page

The following explanatory note should have been removed referencing a shaded background:

Comments are presented with a shaded background similar to this note and are intended as supplemental information.

The Comment text follows the respective Code language and is indented from both the left and right margins.

5/15/18

SECTION: Table of Contents

Appendix I should be “Flow in Horizontal Sanitary Drain Piping” not “Flow in Sloping Drains.”

8/22/18

SECTION: Alphabetical Index

“Mobile Home Parks” has been deleted from Chapter 18.

“Standards” are in Chapter 18, not Chapter 19.

9/7/18